
ÚTMUTATÓ A NÉPSZÁMLÁLÁSI NYOMTATVÁNY KITÖLTÉSÉHEZ  
A. SZEMÉLYI KÉRDŐÍV 

A személyi kérdőívet a diplomáciai mentességet élvező külföldiek kivételével valamennyi lakos kitölti. Kiskorú gyermek és az 

adatszolgáltatásra képtelen személy helyett a kérdőívet törvényes képviselője (gondnoka), közeli hozzátartozója vagy az érintettel 
egy háztartásban élő más személy tölti ki. Az egyes kérdőpontok megválaszolásakor csak egy válaszlehetőséget jelöljön meg 
a megfelelő körbe rajzolt kereszttel, vagy az előre megrajzolt négyzetekbe nyomtatott betűvel írja be a választ, illetve ha 
szükséges, a választ jelölje meg és írja is be. 

1. Állandó vagy szokásos lakóhelye  
a) Szokásos lakóhelye 

A szokásos lakóhely az a hely, ahol a lakos az év nagy részében 
tartózkodik. Leggyakrabban az a hely, ahol a lakos általában 
nappali vagy éjszakai pihenését tölti (nem tartozik ide a hétvégi 
házban vagy nyaralóban eltöltött üdülés vagy hétvégi 
tartózkodás). Ez a hely eltérhet attól, ahol a lakos 
a népszámlálás időpontjában tartózkodik, de attól a helytől is, 
ahol a bejelentett lakóhelye van. 
Az állandó lakóhelyre még be nem jelentett újszülött szokásos 
lakóhelye az anya szokásos lakóhelyével azonos. 
Alap- és középiskolai tanuló azt a helyet jelöli meg, ahol szülője 
vagy törvényes képviselője rendszerint lakik.  
A szülők lakóhelyétől távol lakó nappali tagozatos egyetemi, 
főiskolai hallgató azt a helyet tünteti fel, ahol a szemeszter 
alatt kollégiumban vagy albérletben lakik. 
Két háztartásban élő gyermek (akiről a szülők váltakozva 
gondoskodnak) azt a helyet tünteti fel, ahol az év nagy részében 
az éjszakákat tölti. Ha a gyermek mindkét szülőjénél azonos időt 
tölt, szokásos lakóhelyének az a cím minősül, ahol a május 20-
áról 21-ére virradó éjszaka tartózkodik (a népszámlálás eszmei 
időpontja). 
Az a lakos, aki hét közben lakóhelyén kívül dolgozik és lakik, 
viszont hétvégére hazajár, lakóhelyének címét tünteti fel 
szokásos lakóhelyként. 
Szlovákiában máshol. Ha ezt a lehetőséget jelölte be, írja be 

a település (Pozsony/Bratislava és Kassa/Košice esetében 
a városrész) és a járás nevét.  
Külföldön. Ha ezt a lehetőséget jelölte be, írja be az állam 
nevét. 
b) Külföldi tartózkodása és a Szlovákiába való költözésének 
éve 

Ezt az adatot az a lakos tölti ki, aki bármikor a múltban legalább 
1 éven át külföldön nyilvántartott lakóhellyel rendelkezett. Nem 
minősül külföldi tartózkodásnak, ha valaki 1993. január 1-je előtt 
a Cseh Köztársaságban lakott. 
Állam. Jelölje meg ezt a lehetőséget, és írja be az állam 
jelenlegi nevét. 
A Szlovákiába történő utolsó érkezés éve. Írja be azt az évet, 
amikor az utolsó nyilvántartott külföldi tartózkodása után 
a Szlovák Köztársaságba költözött. 

4. Családi állapota 

A Szlovákiában hatályos jogi helyzet szerinti családi állapotot írja 
be.  

5. Születési ország és hely (anyja lakóhelye az ön születése 

idején) 
Születési hely alatt az a cím értendő, ahol az ön születésekor 
édesanyja lakóhelye volt. Az a hely, ahol az ön születésekor 
édesanyja lakóhelye volt, nem feltétlenül azonos az ön tényleges 
születési helyével (a szülőotthon helyével). 
Szlovákiában. Ha ezt a lehetőséget jelöli meg, írja be 
a település (Pozsony/Bratislava és Kassa/Košice esetén 
a városrész) és a járás nevét. A települést/városrészt és a járást 
abban a formában is feltüntetheti, ahogyan azokat az ön 
születésének időpontjában nevezték. 
Külföldön. Ha ezt a lehetőséget jelöli be, írja be az ország 
jelenlegi nevét. 

6. Állampolgársága 

A szlovák állampolgársággal is rendelkező többes 
állampolgárságú lakos bejelöli az SZK lehetőséget, a más 
rovatban pedig saját döntése alapján egy további olyan állam 
nevét írja be, amelynek állampolgára. 
 

 
A más, mint szlovák állampolgárságú lakos a más rovatba írja 

be az állam nevét. Többes állampolgárság esetén saját döntése 
alapján csak egy további állam nevét tünteti fel. 

7. Előző lakóhelye, mikor és miért költözött jelenlegi 
lakóhelyére 

a) Előző lakóhelye 
Előző lakóhely alatt az az utolsó cím értendő, ahonnan a lakos 

jelenlegi lakóhelyére költözött. 
A településen vagy városrészen belül történő költözés nem 
minősül lakhelyváltoztatásnak. 
Lakóhelye változatlan. Ezt a lehetőséget jelölje be, ha 
sohasem változtatta meg lakóhelyét. 
Szlovákiába. Ezt a lehetőséget jelölje be, ha előző lakóhelye 

Szlovákiában volt, egyúttal írja be a település 
(Pozsony/Bratislava és Kassa/Košice esetén a városrész) és 
a járás nevét. A települést/városrészt és a járást abban 
a formában is feltüntetheti, ahogyan azt a lakhelyváltoztatás 
időpontjában nevezték. 
Külföldön. Ezt a lehetőséget jelölje be, ha előző lakóhelye 
külföldön volt, egyúttal tüntesse fel az adott ország jelenlegi 
nevét. 
b) Mikor költözött jelenlegi lakóhelyére 

Tüntesse fel a hónapot és az évet, amikor jelenlegi lakóhelyére 
költözött. 
c) Milyen okból költözött jelenlegi lakóhelyére 
A jelenlegi lakóhelyre történt költözés okaként csak egy okot 

tüntessen fel, azt, amelyiket a fő oknak tartja. 

8. A háztartás tagjai közötti kapcsolatok 

A magánháztartást az egy lakásban együtt élő személyek 
alkotják. 
A magánháztartás élén álló személy. A háztartás tagjainak 
megegyezése alapján a magánháztartás bármely egy felnőtt 

tagja, akinek az adott lakásban van a szokásos lakóhelye. 
A háztartás többi tagja azt tünteti fel, milyen kapcsolat fűzi őt e 
személyhez. 
Azok a nappali tagozatos egyetemisták, főiskolások, akik 
a szemeszter alatt kollégiumban (szobában vagy apartmanban) 
vagy olyan lakásban laknak, ahol nem lakik a tulajdonos, közös 
megegyezéssel e célra maguk közül egy személyt 

kiválasztanak. Az egymással rokoni kapcsolatban álló személyek 
kivételével a többiek az e személyhez fűződő kapcsolatukat az 
„idegen személy, albérlő“ lehetőség kiválasztásával jelölik meg. 
Egyéb rokon. Rokon, pl. testvér, nagynéni, nagybácsi, 
unokaöcs, unokahúg, nagyszülő. 
Idegen személy, albérlő. Pl. nevelőszülőnél elhelyezett 

gyermek, albérlő vagy más olyan személy, aki a magánháztartás 
élén álló személlyel nem áll rokoni kapcsolatban. 

9. Jelenlegi gazdasági aktivitása 
Aktív kereső (a nyugdíjasok kivételével). Ezt a lehetőséget az 

a lakos jelöli meg, aki a népszámlálás eszmei időpontjában 
kereső foglalkozást végez, alkalmazottként dolgozik vagy 
vállalkozói tevékenységet folytat, tekintet nélkül arra, hogy az 
adott időpontban munkaképtelenség vagy szabadság miatt 
ideiglenesen nem tartózkodik is munkahelyén, egyúttal nem 
részesül öregségi, korkedvezményes, rokkantsági vagy 
szolgálati nyugdíjban. E csoportba tartozik a megbízási 
szerződés alapján egyszeri vagy folyamatos megbízási 
jogviszonyban foglalkoztatott lakos is. Nem tartoznak e 
csoportba a megbízási szerződés alapján munkaviszonyon kívül 
foglalkoztatott nappali tagozatos középiskolai tanulók, egyetemi, 
főiskolai hallgatók (akik alkalmi munkát, diákmunkát végeznek). 



 

 

Dolgozó nyugdíjas. Az az öregségi, korkedvezményes, 
rokkantsági vagy szolgálati nyugdíjban részesülő lakos jelöli 
meg, aki a népszámlálás eszmei időpontjában alkalmazottként 
dolgozik vagy vállalkozói tevékenységet folytat. E csoportba 
tartozik a megbízási szerződés alapján egyszeri vagy folyamatos 
megbízási jogviszonyban foglalkoztatott nyugdíjas is. 
Szülési vagy gyermekgondozási szabadságon levő személy. 
Ezt a lehetőséget a szülési vagy gyermekgondozási 
szabadságon levő személy jelöli meg, feltéve, ha 
munkaviszonya fennáll. Nem tartozik e csoportba az a szülési, 
gyermekgondozási szabadságon levő személy, aki sohasem volt 
alkalmazásban, esetleg munkaviszonya vagy egyéb hasonló 
jogviszonya megszűnt. 
Munkanélküli. A 16 éves vagy annál idősebb lakos jelöli meg, 
ha a népszámlálás eszmei időpontjában munkanélküli és munkát 
keres, függetlenül attól, hogy álláskeresőként tartják-e nyilván, 
vagy nem. 
Középiskolai tanuló, felsőoktatási intézmény hallgatója. 
A középiskolában (beleértve a szakmunkásképzők diákjait is), 
felsőoktatási intézményben nappali tagozaton tanulók jelölik meg 
ezt a lehetőséget. Rokkantsági nyugdíjban részesülő diák nem 
minősül tanulónak/hallgatónak. 
Eltartott személy. Ezt a választ jelöli meg az önálló 
jövedelemmel nem rendelkező 16 éves vagy annál idősebb 
lakos, akinek megélhetése a háztartás valamely más tagjától 
függ. Ezt a választ jelöli meg az a lakos, aki a népszámlálás 
eszmei időpontjában nem dolgozik, és nem keres aktívan 
munkát (ún. önkéntes munkanélküli), valamint a levelező 
tagozatos, nem dolgozó tanuló/hallgató, a munkanélküli 
pályakezdő, ha nem keres aktívan állást, és megélhetése 
a háztartás valamely más tagjától függ. 
Nyugdíjas. Az öregségi, korkedvezményes, rokkantsági vagy 

szolgálati nyugdíjban részesülő lakos jelöli meg, ha egyetlen 
jövedelme a nyugdíj. Nyugdíjasnak minősül a rokkantsági 
nyugdíjban részesülő 16 évesnél fiatalabb gyermek, nappali 
tagozatos középiskolai tanuló vagy főiskolai, egyetemi hallgató, 
ha egyetlen jövedelme a nyugdíj. 
Tőkejövedelemből élő személy. Az a lakos jelöli meg, akinek 
fő jövedelmi forrása például a saját ingatlan bérbeadásából vagy 
tőkevagyonból származó jövedelem (pl. értékpapír, bankbetét 
hozama). 
16 évesnél fiatalabb (1995. 5. 20. után született) gyermek. Az 
a lakos jelöli meg, aki a népszámlálás eszmei időpontjában nem 
töltötte be a 16. életévét.  
Egyéb. Az a lakos jelöli meg, aki nem függ anyagilag a háztartás 
más tagjától, és a fenti kategóriák egyikébe sem sorolható. Ezt 
a lehetőséget jelöli meg a munkaviszonyban nem álló, 
a népszámlálás eszmei időpontjában előzetes letartóztatásban 
levő vagy szabadságvesztés büntetését töltő lakos is. 

10. Foglalkozása (jelenlegi vagy utolsó) 

Minden lakos feltünteti, kivéve a 16 évesnél fiatalabb gyermeket, 
a nappali tagozatos középiskolai tanulót és egyetemi, főiskolai 
hallgatót, valamint az olyan, 16 évesnél idősebb lakost, aki 
sohasem dolgozott. 
Többes foglalkozás esetén azt a foglalkozást jelölje meg, 

amelyben a munkahét alatt hosszabb ideig dolgozik, vagy 
amelyből magasabb jövedelme származik (azaz főfoglalkozás). 

A lehető legpontosabban nevezze meg munkakörét vagy az ön 
által végzett munkát, pl. vezérigazgató, termelési igazgató, 
kisvállalat igazgatója, aktuárius (biztosítási matematikus), vezető 
könyvelő, számítógépes programozó, általános orvos, 
alapiskolai tanító/tanár, termelőüzemben (oktatásügyben, 
egészségügyben, pénzügyi tanácsadó cégnél stb.) irodai 
dolgozó, államigazgatási szakalkalmazott – közlekedés 
(pénzügy, statisztika, honvédelem, belügy, társadalombiztosítás 
stb.), állami alkalmazott (központi államigazgatási szerv), 
adóhivatali előadó, szociális ügyi előadó, személyzeti előadó, 
vámhivatali munkatárs, call-center munkatárs, postai kézbesítő, 
osztályos nővér, szülésznő, tűzoltó, rendőr, építőmunkás, 
gyártósori operátor, gazdálkodó, állattenyésztő, villamos 
műszerész, szerszámkészítő, kőműves, takarító, szemétszállító. 
Az aktív kereső és a dolgozó nyugdíjas jelenlegi foglalkozását 

tünteti fel. 

A nem dolgozó nyugdíjas, a munkanélküli, a szülési, 
gyermekgondozási szabadságon levő személy, a korábban 
kereső tevékenységet folytatott eltartott személy, az előzetes 
letartóztatásban levő vagy szabadságvesztés büntetését töltő 
személy utolsó végzett munkáját, foglalkozását tünteti fel. 

11. Foglalkozási státusza (a jelenlegi vagy utolsó foglalkozás 

szerint) 
Minden lakos feltünteti, kivéve a 16 évesnél fiatalabb gyermeket, 
a nappali tagozatos középiskolai tanulót és egyetemi, főiskolai 
hallgatót, valamint az olyan, 16 évesnél idősebb lakost, aki 
sohasem dolgozott. A 10. kérdőpontban feltüntetett 
főfoglalkozása szerinti foglalkozási státuszt jelölje meg.  
Az aktív kereső és a dolgozó nyugdíjas a jelenlegi foglalkozás 
szerinti státuszát tünteti fel. 

A nem dolgozó nyugdíjas, a munkanélküli, a szülési, 
gyermekgondozási szabadságon levő személy, a korábban 
kereső tevékenységet folytatott eltartott személy, az előzetes 
letartóztatásban levő vagy szabadságvesztés büntetését töltő 
személy az utolsó foglalkozása szerinti státuszt tünteti fel. 
Alkalmazott. Ezt a választ jelöli meg a határozott vagy 

meghatározatlan időre szóló munkaviszonyban álló, kinevezett 
vagy választott, szolgálati jogviszonyban álló (a hadsereg és 
a rendőrség személyi állományába tartozó) lakos. E csoportba 
tartozik a megbízási szerződés alapján egyszeri vagy folyamatos 
megbízási jogviszonyban foglalkoztatott lakos is. 
Nem tartoznak e csoportba a megbízási szerződés alapján 
munkaviszonyon kívül foglalkoztatott nappali tagozatos 
középiskolai tanulók, egyetemi, főiskolai hallgatók. 
Vállalkozó. A cégjegyzékben, vállalkozói névjegyzékben 
nyilvántartott, valamint a külön jogszabályok alapján vállalkozó 
személy (orvos, ügyvéd, igazságügyi szakértő, könyvvizsgáló, 
művész, egyéni gazdálkodó stb.) jelöli meg. 
Alkalmazottakat foglalkoztató vállalkozó. A vállalkozásában 
további alkalmazottakat foglalkoztató vállalkozó. 
Alkalmazottakat nem foglalkoztató vállalkozó. 
A vállalkozásában további alkalmazottakat nem foglalkoztató 
vállalkozó (pl. önfoglalkoztató egyéni vállalkozó). 
Szövetkezeti tag. Ezt jelöli meg az ipari, mezőgazdasági 
szövetkezet, valamint egyéb, termelő tevékenységet folytató 
szövetkezet tagja. Nem tartoznak e csoportba e szövetkezetek 
alkalmazottai, sem pedig a fogyasztási szövetkezetek tagjai.  
Családi vállalkozásban dolgozó (nem fizetett) segítő 
családtag. A családi vállalkozásban, nem munkaviszonyban 
dolgozó lakos jelöli meg. 
Egyéb. Ezt jelöli meg az előbbi csoportok egyikébe sem besorolt 
lakos. 

12. Nemzetgazdasági ág  

Feltünteti az aktív kereső, a dolgozó nyugdíjas, a nem dolgozó 
nyugdíjas, a munkanélküli, a szülési, gyermekgondozási 
szabadságon levő személy. E rovatot kitölti a korábban aktív 
kereső tevékenységet folytatott eltartott személy, az előzetes 
letartóztatásban levő és a szabadságvesztés büntetését töltő 
személy is. A jelenleg vagy valamikor a múltban alkalmazásban 
álló lakos a munkaszerződésben szereplő adatok alapján 
jelenlegi vagy utolsó munkáltatójának nevét és székhelyét írja 
be. Az alkalmazottakat nem foglalkoztató, cégnévként a saját 
nevét használó vállalkozó a „Munkáltató neve“ rovatban 
feltüntetheti azt a nemzetgazdasági ágat, amelyben vállalkozói 
tevékenységet folytat.  A 10. kérdésben megnevezett 
főfoglalkozásnak megfelelő adatokat írja be. Ha a munkáltató 
székhelye Szlovákiában van, írja be a település 
(Pozsony/Bratislava és Kassa/Košice esetében a városrész) és 
a járás nevét. Külföldi székhely esetén írja be az ország nevét. 

13. Munkavégzés helye 

Feltünteti az aktív kereső, a dolgozó nyugdíjas, a munkanélküli, 
a szülési, gyermekgondozási szabadságon levő személy. E 
rovatot kitölti a korábban aktív kereső tevékenységet folytatott 
eltartott személy, az előzetes letartóztatásban levő és 
a szabadságvesztés büntetését töltő személy is. A jelenleg vagy 
a múltban alkalmazásban álló személy a 10. kérdésben 
megnevezett főfoglalkozásnak megfelelő adatokat írja be. 
A munkavégzés helyét gyakran változtató lakos (pl. 



 

 

építőmunkás) a munkáltató székhelyét tünteti fel. Közlekedési 
dolgozó azt a helyet tünteti fel, ahol munkába áll. Ha 
a munkavégzés helye Szlovákiában van, írja be a település 
(Pozsony/Bratislava és Kassa/Košice esetében a városrész) és 
a járás nevét. Ha a munkavégzés helye külföldön van, írja be az 
ország nevét. 

14. Iskolai végzettsége 

Az iskolai végzettség a lakos által befejezett legmagasabb 
oktatási szint. 
Alapfokú. A 16 éves vagy annál idősebb, alapiskolát végzett, 
további tanulmányokat nem folytatott lakos jelöli meg. Ezt 
a választ jelöli meg továbbá szakmunkásképző és középiskola 
tanulója, valamint nyolcosztályos gimnázium és nyolcosztályos 
konzervatórium tanulója, ha az adott gimnázium 
(konzervatórium) első négy évfolyamát már elvégezte. 
Szakmunkás és szakiskolai (érettségi nélkül). Ezt a választ 

jelöli meg az a lakos, aki érettségi vizsga letétele nélkül 
inasiskolában, szakmunkásképzőben, szakiskolában fejezte be 
tanulmányait. 
Teljes középfokú szakmunkás és szakközépiskolai 
(érettségivel). A szakmunkásképzőt és szakközépiskolát 
végzett, érettségit tett lakos jelöli meg. A szakközépiskolában 
szakosító tanulmányokat folytatott, ennek keretében érettségit 
tett lakos is ezt jelöli meg. 
Teljes középfokú általános. Gimnáziumban, általános 
műveltséget nyújtó középiskolában végzett, érettségit tett 
személy jelöli meg.  
Felsőfokú szakképesítés. Vállalati tanfolyamot, felsőfokú 

tanintézmény által szervezett tanfolyamot, konzervatórium 
ötödik, hatodik, esetleg felsőbb évfolyamát elvégzett személy, 
illetve az olyan személy jelöli meg, aki az érettségit követően 
szakvizsgával záródó felsőbb fokú szakmai tanulmányokat 
folytatott. 
Felsőfokú doktori. A korábbi időszakban tudományos, aspiránsi 
képzést, a jelenlegi rendszerben doktori oktatási-képzési 
programot elvégzett személy jelöli meg. 
Iskolai végzettség nélkül. Még alapiskolába járó, 16 évnél 
fiatalabb (1995. 5. 20. után született) személy jelöli meg. 
Ugyancsak ezt jelöli meg az a 16 éves vagy annál idősebb 
személy, aki nem fejezte be az alapiskolát. 

15. Tanulmányi szak (középiskolát, egyetemet/főiskolát végzett 

személyek tüntetik fel) 
Tanulmányi szak alatt a középiskolában, egyetemen/főiskolán 
zajló szakmai képzés irányultságát értjük, ide soroljuk 
a szakközépiskolákban, szakiskolákban oktatott szakmákat is. 
A végzettsége szerinti tanulmányi szakot írja be. 
Közgazdasági szakközépiskolában (kereskedelmi akadémián), 
idegenforgalmi akadémián és gimnáziumban végzettek az iskola 
nevét írják be. 
A szakiskolában, szakközépiskolában oktatott szakmák 
esetében a konkrét szakma megnevezését írja be, pl. pincér-
szakács, kozmetikus. 

16. Az iskola, főiskola vagy egyetem helye (település) 

Alapiskolai tanuló, középiskola nappali tagozatos tanulója, 
főiskola, egyetem nappali tagozatos hallgatója írja be. Annak 
a településnek a nevét tüntesse fel, ahol az ön által jelenleg 

látogatott iskola, főiskola vagy egyetem működik. Ha az oktatási 
intézmény Szlovákiában működik, írja be a település 
(Pozsony/Bratislava és Kassa/Košice esetében a városrész) és 
a járás nevét. Ha az oktatási intézmény külföldön működik, írja 
be az ország nevét. 

17. A munkahelyre vagy az oktatási intézménybe történő 
utazás, ingázás 

Az aktív kereső és a dolgozó nyugdíjas jelöli meg, ha 
a munkavégzés helye máshol van, mint a szokásos lakóhelye. 
Az alapiskolai tanuló, nappali tagozatos középiskolai tanuló, 
főiskolai, egyetemi hallgató a jelenleg látogatott oktatási 
intézmény szerinti választ jelöli meg. 
a) Ingázás gyakorisága  

Naponta. A munkahelyére vagy az oktatási intézménybe az 
egész munkahét alatt vagy annak nagy részében rendszeresen 
ingázó lakos jelöli meg.  
A szemeszter alatt kollégiumban vagy albérletben lakó, 
a felsőoktatási intézménybe bejáró nappali tagozatos egyetemi, 
főiskolai hallgató is ezt jelöli meg, tekintet nélkül arra, hány 
napon vesz részt az oktatásban a munkahét folyamán. Az 
a lakos is ezt jelöli be, aki a munkahét alatt átmenetileg 
a munkavégzés helyén lakik (munkásszállón, albérletben), és a 
tartózkodási helyéről jár be a munkahelyére.  
Másképpen, mint naponta. Az otthon dolgozó lakos vagy az 
egyéni tanulmányi program szerint tanuló személy jelöli meg. 
b) Meghatározó utazási mód 

Csak a naponta ingázó lakos jelöli meg. Azt az utazási módot 
jelölje meg, amelyet a munkahelyre vagy az oktatási 
intézménybe történő ingázás során a leginkább használ 
(leggyakrabban vagy a leghosszabb útszakaszon). 
c) Az utazás időtartama (percben)  

Írja be, mennyi ideig tart hozzávetőlegesen egy út – 
a lakóhelyéről való távozástól a munkahelyére vagy az oktatási 
intézménybe történő megérkezéséig. 

18. Élve született gyermekei száma (csak nők) 

Az összes élve született gyermek számát írja be, még akkor is, 
ha valamelyikük később elhunyt. A gyermektelen nők nullát („0“) 

írnak be. 

19. A jelenlegi házasság megkötésének éve 

A nős férfiak és a férjezett nők jelenlegi házasságuk 
megkötésének évét írják be. Az elváltak és özvegyek utolsó 
házasságuk megkötésének évét írják be. 

20. Nemzetisége 

Nemzetiség alatt egy adott nemzethez vagy etnikai csoporthoz 
való tartozást értjük. A nemzetiséget saját döntése alapján jelölje 
meg. Az egyéb válasz megjelölése esetén szóban tüntesse fel 

nemzetiségét. A 15 évnél fiatalabb gyermekek nemzetiségét 
a szülők nemzetisége szerint kell megjelölni/beírni. Ha a szülők 
különböző nemzetiségűnek vallják magukat, egyikük 
nemzetiségét kell megjelölni/beírni. 

21. Anyanyelve 

Anyanyelv alatt azt a nyelvet értjük, amelyen a lakossal a szülei 
beszéltek. Saját döntése alapján csak egy anyanyelvet jelöljön 
meg/ írjon be. Ha gyermekkorában a szülei eltérő nyelven 
beszéltek önnel, akkor azt a nyelvet jelölje meg/ írja be, amelyen 
az édesanyja beszélt önnel. Az egyéb válasz megjelölése 

esetén szóban tüntesse fel anyanyelvét. Az anyanyelv nem 
feltétlenül azonos a nemzetiséggel. 

22. A leggyakrabban használt nyelv 

Saját döntése szerint jelölje meg. 
Az egyéb válasz megjelölése esetén írja be az ön által 

leggyakrabban használt nyelvet. 
a) Nyilvános érintkezésben 

A nyilvános érintkezésben leggyakrabban használt nyelv az, 
amelyet a lakos jelenleg munkahelyén vagy az oktatási 
intézményben használ, tekintet nélkül arra, hogy Szlovákiában 
vagy külföldön dolgozik vagy tanul. 
b) Otthon 

A magánérintkezésben használt leggyakoribb nyelv az a nyelv, 
amelyet a lakos jelenleg leggyakrabban használ otthon. 

23.  Felekezeti hovatartozás 

Felekezeti hovatartozáson egy adott egyház (felekezet) vallási 
életében való részvételt, vagy egyházhoz, felekezethez való 
tartozást értjük. A saját döntése szerinti választ jelölje meg. Az 
egyéb válasz megjelölése esetén a írja be felekezeti 
hovatartozását. A 15 évnél fiatalabb gyermekek felekezeti 
hovatartozását a szülők döntése szerint kell megjelölni/beírni. 

24. Számítógépes ismeretek 

Jelölje meg, hogy az alább feltüntetett számítógépes 
műveleteket tudja-e végezni, vagy nem


